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Typewriter
تداخل/ صادق

hp
Typewriter
تضاد / کاذب

hp
Typewriter
تناقض / کاذب

hp
Typewriter
تداخل/ نامعلوم

hp
Typewriter
تناقض / کاذب

hp
Typewriter
داخل تحت تضاد / نامعلوم

hp
Typewriter
تضاد / کاذب

hp
Typewriter
تناقض / کاذب

hp
Typewriter
تداخل/ صادق

hp
Typewriter
تناقض / کاذب

hp
Typewriter
داخل تحت تضاد / نامعلوم

hp
Typewriter
تداخل/ نامعلوم

hp
Typewriter
رسم جدول بر عهده دانش اموز عزيز است

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
در تناقض هم كميت تغيير مي كند هم كيفيت

hp
Typewriter
در تضاد كميت ثابت است ولي كيفيت تغيير مي كند

hp
Typewriter
در تداخل كميت تغيير مي كند ولي كيفيت ثابت است

hp
Typewriter
در عكس مستوي كميت در مواردي ثابت و در مواردي متغيير است ولي در كيفيت ثابت است

hp
Typewriter
جواب پايين صفحه است

hp
Typewriter
-5

hp
Typewriter
رابطه ی تناقض از نظر صدق و کذب رابطه دو طرفه است. تناقض صدق↔ کذب

سایر روابط از نظر صدق و کذب یک طرفه اند. در تضاد از صدق یک طرف، کذب طرف دیگر نتیجه میشود. اما کذب طرف دیگر، صدق طرف نخست را نتیجه

نمیدهد. اما در عکس مستوی از صدق به صدق میرسیم یعنی از صدقِ اصل قضیه به صدق عکس قضیه میرسیم. اما از کذب اصل نمیتوان به کذب عکس رسید

ولی از کذب عکس، میتوان به کذب قضیه اصلی رسید
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Typewriter
جواب بالاي صفحه است
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Typewriter
بعضی الف ب نیست

hp
Typewriter
هیچ الف ب نیست

hp
Typewriter
بعضی الف ب است

hp
Typewriter
هر الف ب است

hp
Typewriter
هیچ الف ب نیست

hp
Typewriter
هر الف ب است

hp
Typewriter
بعضی الف ب است

hp
Typewriter
هر ب الف است

hp
Typewriter
بعضی الف ب نیست

hp
Typewriter
هیچ الف ب نیست

hp
Typewriter
بعضی الف ب نیست

hp
Typewriter
بعضی الف ب است

hp
Typewriter
بعضی ب الف است

hp
Typewriter
بعضی ب الف است

hp
Typewriter
هیچ ب الف نیست
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Typewriter
صادق

hp
Typewriter
كاذب

hp
Typewriter
صادق

hp
Typewriter
كاذب

hp
Typewriter
كاذب

hp
Typewriter
صادق
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Rectangle
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hp
Typewriter
انواع سوالات درس هفتم منطق

hp
Typewriter
احکام قضایا

hp
Rectangle

hp
Typewriter
تعيين كنيد كدام يك از عبارات زير صحيح و كدام يك غلط است؟

hp
Typewriter
صحيح

hp
Typewriter
غلط

hp
Typewriter
جاهاي خالي را با استفاده از كلمات مناسب كامل كنيد

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
متضاد قضيه موجبه كليه، موجبه جزئيه مي باشد

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
با تغییر کمیت و کیفیت یک قضیه می توان به متناقض (نقیض) آن قضیه دست یافت

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
رابطه تضاد تنها میان قضیه های  موجبه کلیه و سالبه جزئيه برقرار است

hp
Typewriter
غلط

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
با تغییر کمیت قضیه و ثابت نگه داشتن کیفیت آن می توان به »متداخل« آن قضیه دست یافت
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Typewriter
صحيح

hp
Typewriter
-5

hp
Typewriter
هنگامی که ادعایی کلی مطرح می شود، یافتن یک مثال نقض آن حکم کلی را باطل مي كند

hp
Typewriter
صحيح

hp
Typewriter
-6

hp
Typewriter
عكس مستوي موجبه كليه، سالبه كليه است

hp
Typewriter
غلط

hp
Rectangle

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
رابطه تناقض میان قضیه های ........................... و میان سالبه کلیه و موجبه جزئیه برقرار است

hp
Typewriter
 موجبه کلیه و سالبه جزئیه

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
در رابطه ....................... ، صدق یک قضیه، کذب دیگری را در پی دارد 

hp
Typewriter
 تناقض

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
رابطه تضاد تنها میان قضیه های  ....................................... برقرار است

hp
Typewriter
 موجبه کلیه و سالبه کلیه

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
با تغییر کمیت قضیه و ثابت نگه داشتن کیفیت آن می توان به  ........... آن قضیه دست یافت

hp
Typewriter
متداخل

hp
Typewriter
-5

hp
Typewriter
درصورتی که موضوع و محمول قضیه حملی را جابه جا کنیم، قضیه به دست آمده را .................. می نامند

hp
Typewriter
 عکس آن قضیه

hp
Typewriter
-6

hp
Typewriter
سالبه جزئیه عکس .....................  ندارد

hp
Typewriter
 لازم الصدق

hp
Typewriter
-7

hp
Typewriter
در صورتی که در جا به جا کردن اجزای قضیه، قاعده عکس مستوی را به درستی رعایت

نکنیم، دچارمغالطه  ...................... می شویم
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ایهام انعکاس

hp
Rectangle
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مجتبي محمودي، دبير فلسفه و منطق شهرستان ايذه
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لينك كانال تلگرام : t.me/mahmoudi_izeh
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